№ 254
tвстр. = (59 – 7 : 2) : (7 : 2 + 8 : 3) = 9 часов

S = 9 : (8 : 3) = 24 мили
Ответ: 24 мили.

№ 255

Ответ: 169, 196, 961.

№ 256
Пусть возраст Тани – х лет, тогда возраст прадедушки – 6х лет. Возраст Тани является двузначным числом, т. к. между цифрами ее возраста возможно вставить ноль. Если обозначить количество десятков возраста Тани – а, а количество единиц – b, то ее возраст равен 10а + b лет. Если между цифрами ее возраста вставить ноль, то цифра десятков станет цифрой сотен, а в разряде десятков будет стоять цифра ноль. Возраст прадедушки равен – 100а + b лет.
Математической моделью задачи будет два равенства:

10а + b = х и 100а + b = 6х
Подставим во второе равенство  вместо х его значение из первого равенства, получим

100а + b = 6(10а + b)

40а = 5b
8а = b ( цифра единиц в восемь раз больше цифры десятков ( а = 1,  b = 8
Тане 18 лет, вставив ноль между цифрами ее возраста, получим 108 лет.
Ответ: Тане 18 лет, прадедушке – 108 лет.

№ 293

а) 13 квадратов; б) 20 треугольников.

№ 294

При решении нужно рассмотреть, какие остатки можно получить при делении на пять квадрата числа, которое на 5 не делится.

Ответ: не может.

№ 295

а) Сотое треугольное число будет иметь вид 1 + 2 + 3 + … 99 + 100 = 101 ∙ 50 = 5050

б) Сотое квадратное число будет равно 1002 = 10 000, т.к. в  данной последовательности первый член 1 = 12, второй – 4 = 22, третий – 9 = 32.

№ 296
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Среднее арифметическое скоростей равно 
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Можно придумать определения  для среднего гармонического  n чисел, с использованием
 формул :
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№ 348

Эту задачу можно решить, нарисовав схему, и, поднимаясь по схеме с конца последовательно находить число по его части, выраженной дробью:

1) 32 : 
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= 48 (км) – осталось пройти во второй день

2) 48 : 
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= 72 (км) – осталось пройти в первый день

3) 72 : 
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= 108 (км) – путь веселого туриста

Ответ: от дома до места слета 108 км.

№ 349

Ответ: 5 кубиков.
№ 350

Для решения задачи можно воспользоваться диаграммой Эйлера-Венна.
Ответ: по одной задаче решили: геометрическую – 7, логическую – 2, арифметическую – 15; с арифметической и геометрической не справилось ни одного ученика.

№ 422

Ответ: фуфайка.

№ 423

Ответ: 12, 24, 36, 48.

№ 424

Ответ: Пушок поймал 3 мыши,  Васька – 2, Базилио – 1, а Леопольд не поймал ни одной мыши.

№ 425
Ответ: победит Отгадай.

№ 426

Ответ:   
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продукции выпущена за январь и 
[image: image15.wmf]5
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 - за февраль.   
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